
 

¾ Mi mamá ha comprado cinco camisetas del Real 
Madrid. Si cada camiseta le ha costado 203 
euros.¿ Cuánto tuvo que pagar en total?  

          Operación:  

 

 

 

         Solución:  

 

¾ En el patio del colegio, hay 36 niños jugando a 
las canicas y 48, jugando a las chapas. ¿Cuántos 
niños más deberán jugar a las canicas para 
que haya tantos como jugando a las chapas.  

       Operación:  

 

 

               Solución:  

 

 

   

   
   

  

  

  

  

  

  

203 

Nombre: 

Fecha: 


